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Ty :2; Q=P.
FCB

Pacuerhas TIOLAAb BEPTUKANBHBIX IIIBOB
Fy=2-07k(h+k)=2-0,7-6(120+6)=10,6-10% mu™.
HOI[CTaBPlB YHUCJIOBBIC 3HAYCHHUA Q H FB, TNoJy4YuM
8-10° 5
T, =72=7,5 H/mm™.
10,60-10
5. Pe3yneTHpylolliee pacyeTHoe (YCIOBHOE) HANMpPDKEHNE B OMACHOH TOuke
BEPTUKAJILHOIO LIBA

Teyw = \/(maxr,, st P2 =y(71,5+83) +7,52 = 80,1H/ww? <[v],,

KonTtponbubie 3agaHus
3ananme 1. PaccuuTaTh CBapHOE COEAMHEHHE H OTIPSIETHTD pasMepsl A 1 &
nucToB 1 1 2, NpMBapeHHBIX K LUBeJUIEpaM KOJIOHHBI (puc. 18), no nanubiM Tabi.3.
Martepuranst aucToB U IuBemiepoB — crans Cr3. Capka osnextpomamu D42
BPYUHYIO,
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Puc. 18




